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Trowver le PPCM e 2 nembres

PPCM = plus petit

multiple commun
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‘ Décomposer les 2 nombres en produit de facteurs premiers

72=23 x 32
90=21 x 32 x5
Calculer le nombre dont la décomposition en produit de facteurs

premiers comporte tous les facteurs, qui figurent dans lune ou lautre

des décompositions précédentes, affectés de l'exposant le + grand

PPCM (72:90) = 23 x 32 x 5
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Leppem de (72 : 90) est egal a 360
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Trewver e PECD de 2 nembres

PGCD = plus grand

diviseur commun
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‘ Décomposer les 2 nombres en produit de facteurs premiers
72= 2% x 32
90=2! x 32 x5
Calculer le nombre dont la décomposition comporte les facteurs qui
‘ figurent dans lune et lautre des décompositions précédentes, affectés

de lexposant le + petit. Si les 2 décompositions ne comportent pas de

facteur commun, leur pgcd =1

PGCD (72;90) = 2! x 32

©epged de (72 +90) est égal @ 18
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